e
IR &k
Ll

Aptukyn:Crane 111.5511.1 3awwmTa agewratena v KNN
AnoMunmia  333.5511.1 3awmrta gsuratens u KNM

Kyzog: Xatubek
log Bwinycka: 2013-/2015-
O6bem geurarensa: 1,6
Tun KOM: Bce
Mpueon: Bce

COCTAB U3LEN
LeBanT M ex2ES i S s e s 7 W,
2.BonT MIDX30. smaimianerninanns 2 I
T o0 o o e A A e Rt e A |1
4.Wai6a 8..... R R AR e P ol | |
LT T L= T X 2 W,
6.Mallka 3aknanHana M10x100/20........ 2 Wr.
Z.BTynKa h=6 MM..ioioionisniinsnninsras 2 Wwr.
T 2 Wr.

L

MHCTPYKLUUSA NO

1.CHATH WTAaTHLIA NBINBHUK ABUraTens asToMobuns.

2 WTETHRIA Kpenex
i

|

T BONT MEX25 |
| Waiiba &

! UraTtHeiit kpenex

| \ .': = ..x"-._
\ " Brynka h=6 MM
| \ / : 3
Y Nwovor 2
'. ,&  BonT M6x25
BoAT M10x30 | \ Waiba &
WadGa 10 'Taitka zaxnagras M10x100/20 Waiiba 8
Auvamerp peanbu MBE ME M1 M12
MOMEHTH JATRKKM 9.8 Hm 24.0Hm 47 .0Hm 81.0Hm

2. ¥CTAHOBMTE raMky 3aknagHele M10x100/20 B OTBEPLCTUA aeToMobung,

ZafHel YacTu NoApPaMHUKA W BKPYTHUThe B HUX BonTel M10x30

Ha Heckoneko obopoTOoB.

3.HageTh 3aAHIOK YACTh 33LWMTEI HA YCTAHOBAEHHBIE BONThI
M10x30, NnepefHK YacTh 3aWKMTLl KpenuTe bonTaMmu MEx25

B WTaTHEIE pEBbEDEhIE OTBEpPCTHA. ﬂDI‘IDnHHTEJ‘IbHD FaKpPENUTE
CPEeAHIOW YacTe 3awuTel BontamMu MEx25 uepes BTYNKU h=6 MM

B WTaTHBIE pEBhﬁDBbIE OTBEpCTHA.

5.3aTAHYTL BCe pe3bboBblie COAUHEHUS.
3aMeHa macna 6e3 CHATWA 2allWTel BO3MOXHE Ha asToMobune
c obveMoM aBuratens V-1,6.
Mcnone3oeaHMe NMHEEMOWHCTPYMEHTA FanpelleHo.

4.33aKpPenuTs WTaTHLIM KPenemoM BOKOBBIE YACTH NbINbHUKA




